

# ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

Большой интерес у артистов города и области вызвала состоявшаяся на днях в Доме ученых творческая конференция на тему «Работа актера над образом современника». Ее организаторами явились областное промышленное управление культуры и областное отделение Всероссийского театрального общества.

С сообщениями на конференции выступили заслуженные артисты РСФСР В. П. Бросевич, Г. В. Келлер, Ю. И. Каюров, Б. Н. Цакиновский, Л. В. Шутова, артисты Г. П. Кузнецова (Балашов), О. В. Соколова (Вольск) и другие. Эти сообщения вызвали оживленный обмен мыслями о работе над образами наших современников.

\* \*

Состоялась встреча работников саратовских театров со своими коллегами из Пензы—заслуженной артисткой РСФСР Л. А. Лазницкой и заслуженным артистом Татарской АССР В. И. Стебаковым.

На вечере был дан концерт. Гости показали сцену из лермонтовского «Маскарада», а саратовцы—заслуженные артисты РСФСР Л. В. Шутова и Ю. И. Каюров, артисты Б. Н. Талантов и Н. В. Резвый—сцену из спектакля по пьесе А. Штейна «Океан».



В концерте также приняли участие солисты театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского народный артист БССР И. П. Сайков, Е. В. Родионова, и о. профессора Саратовской консерватории Б. А. Гольдфедер.

На снимке: саратовские артисты обмениваются опытом с гостями из Пензы. Слева направо—В. И. Стебаков, Л. В. Шутова, Л. А. Лазницкая, Ю. И. Каюров.

Фото Д. Вдовиченко